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Az elmúlt hétvégi sugovicai ponty-
telepítés és az évszakhoz képest
kellemes idő megmozgatta a hor-
gászok fantáziáját. A pontyok ét-
vágyára ez a lelkesedés nem volt
hatással, az első héten csak muta-
tóban fogtak ki közülük néhányat.
A későbbiekben zordra változó
időjárás ellenére a vízben lévő ha-
lak reménye sokakat csalt az öböl
partjára. A többség azonban a te-
lelő keszegeket fogdosta önsúlyos
úszóval, matchbottal rendkívül
eredményesen.

A süllőre, kősüllőre vadászóknak is
voltak jó napjaik, úszóval és márto-
gatva egyaránt. Egy hét elteltével a
pontyok is lassan hozzászoktak a mé-
lyebb, hidegebb vízhez, így a feneke-
zős módszerrel horgászók fogtak már
szebb példányokat. A szokásos mó-
don a ponty és süllő-kapások soka-
sodtak a hidegfront és az áradás ha-
tására. Reméljük, hogy a március 8-i
kék-tavi telepítésig a Sugó potykái is
megemberelik magukat, így horgá-
szaink közül egyre többeknek kell a
fogási naplóba nemes halat beírni.

Az öbölben horgászóknak aján-
lom, hogy figyeljék a vízállás előre-
jelzést. A február végi-március eleji
felmelegedés mindig a Duna áradá-
sát hozza. Sok éves tapasztalat, hogy
ez minden halfajta intenzív táplál-
kozásával jár együtt. A fenekezővel
horgászók elsősorban kárászra és
pontyra számíthatnak. Süllőre, kő-
süllőre kétféle módszer közül vá-
laszthatunk: úszós készség, márto-
gató felszerelés. Úszózáshoz négy és
öt méter közti, finomabb spiccű bo-
tot használjunk, maximum 22-es
zsinórral. Horgunk mérete, ha kis-
méretű csalihalat használunk 1/0-s
kell, hogy legyen. Csokorkukacot

tűzve a horogra – ennek mérete le-
het kisebb is, minimum 4-es /Worm
36 vagy F 314 /. Mindkét csalinál
úszónkat a parttól távolra is el kell
tudnunk dobni. Az élő csalinál ha-
lunk élénk mozgásának kell a raga-
dozókat kapásra késztetni. A moz-
dulatlan kukaccsokor esetén, a
messzire bedobott úszót lassan, sza-
kaszosan cincáljuk, vagy oldalszél
esetén sodortassuk, így ingerelve ka-
pásra a süllőket. Az idei süllőzésből
már csak napok vannak hátra a
március elejei tilalom kezdetéig.

Eredményes horgászatot!
Kancsár Zoltán

Sugó-híd Horgászbolt

A Sportrovat támogatója a Rausch Kerékpárbolt és szervíz

Februári horgászhírek

Nem kényszerül több százezer forintos
képzési díj kifizetésére az, aki sikerrel
pályázik egy uniós támogatási lehető-
ség igénybevételére. Évek óta láthatjuk,
hogy a munkaügyi központokban egy-
re több ügyfél keres megoldást. Sokan
már a reményt is veszni látják, hogy az
eredeti szakmájukbanelhelyezkedjenek.
De mindig van megoldás.

Indul a Lépj egyet előre II. prog-
ram, amely lehetőséget nyújt teher-
gépkocsi-, nehézpótkocsi- és autó-
buszvezetői tanfolyamok támoga-
tott formában történő elvégzésére.

Albert Antal kirendeltség-vezető
szerint a Lépj egyet előre II. program
lényegében bárki számára hozzá-
férhető, akinek nincs munkahelye, je-
lentkezik autósiskolánkban, kitölti a
jelentkezési ívet, és akinek elfogad-

ják a folyamodványát. A jelentkezé-
seket beérkezésük alapján bírálják el,
és azokét fogadják el, akinek nincs
munkahelyük. A másik nagy prog-
ram az Új pálya program, amelyben
szintén „C”, „E” és „D” kategóriában
lehet támogatott formában képzést
szerezni. Erre a támogatásra pá-
lyázhat minden közszférából kikerült
munkavállaló, valamint pedagógus
vagy egészségügyi végzettségű re-
gisztrált álláskereső.

Sajnos, az „egy életen át tartó ta-
nulás” lassan lételeme lesz a társa-
dalomnak. Ha már bele is kell tö-
rődnünk,nem árt, ha ismerjük a
„könnyebb” megoldásokat.

A KISKUN Autósiskola elérhe-
tősége: 79/424-571, 20/771-08-53,
Baja, Péter-Pál utca 5.

Ingyen jogsi az EU-tól!
Álláskeresők figyelem!

7.3:Layout 1  2008.02.20.  11:14  Page 7


